



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA EXECUTIVA  
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

ERRATA

No Termo de Referência, anexo ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 18/2011, referente à de serviço de limpeza, conservação e higienização, com fornecimento de mão de obra, de materiais de consumo e de equipamentos necessários, a serem executados nas dependências do Ministério da Educação:

**1) onde se lê no Quadro 15:**

147 funcionários

**1) leia-se:**

140 funcionários

**2) onde se lê no Quadro 15:**

140 serventes

**2) leia-se:**

130 serventes

**3) onde se lê no Quadro 15:**

2 encarregados

**3) leia-se:**

5 encarregados

O exemplo abaixo exemplifica esta retificação, conforme quadro anexo publicado no sítio do MEC ([www.mec.gov.br](http://www.mec.gov.br))

Cargo	Descrição	Total
Servente	Apenas soma de Si + Se + Sm + Sb + Sei	<b>130 serventes</b>
Encarregado	Serventes acima dividido por 30	<b>5 encarregados</b>
Jauzeiro	Apenas soma See + Ses	4 Jauzeiros
Encarregado	Jauzeiros dividido por 4	1 encarregado
<b>Quantitativo Geral de Funcionários com base no índice de produtividade mínima estabelecida na IN SLTI/MPOG nº 2/2008.</b>		<b>140 Funcionários</b>

